



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 467/2023/GR](#), que nomeia MATEUS LUIZ WILHEL na vaga de código nº 905205, publicada no Diário Oficial da União, no dia 04 de setembro de 2023, seção 2, folha 31:

Onde se lê: "Art. 1º Nomear MATEUS LUIZ WILHEL na vaga de código nº 905205"

Leia-se: " Art. 1º Nomear MATEUS LUIZ WILHELM na vaga de código nº 905205".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 164, de 11 de Setembro de 2023.

Observações:

[Retifica a Portaria nº 467/2023/GR](#)